

FELIX TASTY SHREDS hovězí,kuře,losos,tuňák ve šťávě

12x80g

KOČKY > Krmiva > Mokrā krmiva > Kapsičky > Felix



Kód produktu	12449718
Výrobce	NESTLE
EAN	7613038645704

Kompletní krmivo pro dospělé kočky.

Ceny

Dostupnost

Fotky [Galerie]

FELIX TASTY SHREDS hovězí,kuře,losos,tuňák ve šťávě

12x80g

Popis

FELIX® Shreds jsou jemné a neodolatelné trhané kousky v lahodné šťávě, které si vaše kočka zamiluje! Vypadají, voní a chutnají tak lahodně, jako jídlo, které byste sami uvařili! Než jsou kousky natrhány a servírovány v neodolatelně chutné šťávě, jsou uvařeny přesně na tu správnou teplotu.

Vaše kočka si opravdu zamiluje chuť kousků FELIX Shreds.

Zároveň jsou zdrojem esenciální omega-6 mastné kyseliny a mají správnou kombinaci vitamínů, aby udržely vaši kočku plnou života a připravenou k uličnictví! Jsou plné dobrot a uspokojí 100 % denních potřeb vaší kočky, když jsou podávány podle krmného návodu.

To není všechno! FELIX Shreds jsou dostupné v široké řadě lahodných receptur, aby každý den uspokojily lásku vaší kočky po rozmanitosti.

FELIX - jednoduše neodolatelný!

100% kompletní a vyvážené

Bez přidaných umělých konzervantů

Vitamíny D a E

Zdroj omega-6 mastné kyseliny.

S hovězím ve šťávě: maso a výrobky živočišného původu* (18 %, z toho hovězí 4 %), bílkovinné extrakty rostlinného původu, ryby a vedlejší výrobky z ryb, cukry, minerální látky, oleje a tuky, vedlejší výrobky rostlinného původu, *kousky: 54 % masa a výrobků živočišného původu, S kuřetem ve šťávě: maso a výrobky živočišného původu* (18 %, z toho kuře 4 %), bílkovinné extrakty rostlinného původu, ryby a vedlejší výrobky z ryb, minerální látky, oleje a tuky, vedlejší výrobky rostlinného původu, cukry, *kousky: 54 % masa a výrobků živočišného původu, S lososem ve šťávě: maso a výrobky živočišného původu* (16 %), bílkovinné extrakty rostlinného původu, ryby a vedlejší výrobky z ryb (losos 4 %), minerální látky, cukry, oleje a tuky, vedlejší výrobky rostlinného původu, *kousky: 50 % masa a výrobků živočišného původu, S tuňákem ve šťávě: maso a výrobky živočišného původu* (16 %), bílkovinné extrakty rostlinného původu, ryby a vedlejší výrobky z ryb (tuňák 4 %), oleje a tuky, cukry, minerální látky, vedlejší výrobky rostlinného původu, *kousky: 50 % masa a výrobků živočišného původu

Doplňkové látky:

Nutriční doplňkové látky:

m.j./kg.; vit A: 800, vit D3: 120, vit E: 18, mg/kg.; síran železnatý monohydrát: (Fe: 9,3), jodičnan vápenatý bezvodý: (I: 0,23), síran měďnatý pentahydrát: (Cu: 0,8), síran manganatý monohydrát: (Mn: 1,8), síran zinečnatý monohydrát: (Zn: 16), taurin: 500, Zchutňující látky, Analytické složky:
, vlhkost: 78 %, protein: 13,5 %, obsah tuku: 2,6 %, obsah anorganických látek: 2,6 %, hrubá vláknina: 0,05 %, omega-6 mastné kyseliny: 0,5 %

Krmný návod:

Dospělou kočku o průměrné hmotnosti (4 kg) krmte 3 až 4

kapsičkami denně, nejméně ve 2 samostatných dávkách.

Uvedená krmná dávka je určena pro středně aktivní dospělé

kočky v přirozeném prostředí. Individuální potřeby se mohou lišit

a krmnou dávku je proto nutné přizpůsobit tak, aby si vaše kočka

udržela optimální hmotnost. Podávejte při pokojové teplotě. Čistá

čerstvá pitná voda by měla být vždy k dispozici. Dospělou

sterilizovanou/ kastrovanou kočku o průměrné hmotnosti (4 kg)

krmte 3 kapsičkami denně, nejméně ve 2 samostatných dávkách.

Krmivo skladujte na chladném a suchém místě.